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Opći podaci
Centar za kulturu Korčula
Obala korčulanskih brodograditelja bb
20260 Korčula

https://kulturakorcula.hr/
kultura@kulturakorcula.hr

Račun riznice Grada Korčule:
HR1724070001820400008
MB: 1754831
OIB: 79189173845

Djelatnost Centra za kulturu je organiziranje

kino predstava, kazališnih predstava, izložbi,

koncerata, predavanja, promocija, radionica,

seminara  i drugih vrsta kulturnih događanja

te upravljanje objektima za kulturne

potrebe.

Osnovni cilj Centra za kulturu Korčula je

organizacija kulturnih događanja tijekom

cijele godine namijenjenih za različite

uzraste, promicanje kulturnih vrijednosti i

ponuda programa koja podiže  kulturnu

razinu života u Korčuli. Sudjelovanje u svim

ostalim kulturnim događanjima i pomoć pri

organizaciji ostalim organizatorima kulturnih

aktivnosti. 
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Centar za kulturu Korčula po odluci Grada Korčule gospodari s velikom, uređenom

dvoranom u zgradi Doma kulture, koja je opremljena za održavanje koncerata, kazališnih

predstava, kino projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (dvorana ima 250 fiksnih sjedala i 150

pomičnih te veliku pozornicu s četiri opremljene garderobe). 

Dvorana je opremljena suvremenom tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu.

Imovina i potraživanja na dan 31.12.2022. godine iznosi 669.107,02 kn što odgovara

obvezama i izvorima.  Nefinancijska imovina Centra iznosi 656.354,14 kn. Za dugotrajnu

imovinu primjenjuju se stope otpisa iz Pravilnika o proračunskom računovodstvu i

Računskom planu, a ispravak vrijednosti knjižen je na teret izvora vlasništva. Za kratkotrajnu

imovinu, sitni inventar, primjenjuje se stopostotni otpis.

Financijska imovina iznosi 12.752,88 kn i sastoji se od potraživanja.

Predvorje dvorane je do kraja 2022. zadovoljavalo potrebe održavanja manjih sastanaka,

promocija i manjih izložbi, a uređenjem nove male dvorane na katu smanjit će se korištenje

predvorja za kulturna događanja. Svi spomenuti prostori su klimatizirani. Uređenje i opremanje

svih prostora financirao je Grad Korčula. Centar koordinira i korištenje Ljetnog kina s

napomenom da oba društva /Moreška KUD i HGD "Sv.Cecilija"/ posjeduju ključeve i Centar za

kulturu vrši samo koordinaciju rasporeda kako ne bi došlo do preklapanja.

Centar za kulturu je u 2020. godini u suradnji s najsuvremenijom hrvatskom digitalnom

platformom za prodaju ulaznica, Mojekarte.hr digitalizirao prodaju ulaznica tako da sada

posjetitelji mogu kupovati online ulaznice za sva kulturna događanja u organizaciji Centra. 

Prostor i oprema
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Centar za kulturu je na zahtjev Grada Korčule uredio novi galerijski prostor u prostoru gradske
Lođe na zapadnoj rivi. Po izlasku TZ Grada Korčule iz prostora lođe Centar za kulturu Korčula je
organizirao kompletno čišćenje i pražnjenje lođe, uklanjanje wc-a i skladišnog prostora iz sredine
lođe, uklanjanje drvenih podesta, postavljanje naljepnica protiv UV zračenja, postavljanje nove
rasvjete kao i cjelokupne nove struje, novih galerijskih šina i konačno postavljanje izložbe
Korčulanska drvena brodogradnja autora Dušana Kalogjere i Lane Filippi Brkić te organiziranje
dežurstva tijekom srpnja i kolovoza. Grad Korčula financirao je izravno sve troškove na uređenju
lođe kao i cjelokupne troškove izrade izložbe.

Uređenje Lođe
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Centar za kulturu je krajem prosinca, odmah po preseljenju Gradske
knjižnice u novi prostor, započeo s uređivanjem male multifunkcionalne
dvorane koja će se koristiti kao galerijski prostor, prostor za manje
projekcije kao i za školske projekcije, promocije i predavanje te davati u
zakup za sastanke, manje konferencije i sl. Budući da je prostor tijekom
proteklih osamnaest godina imao problema s prodiranjem vode  te da
su instalacije i podovi dotrajali, a zidovi uništeni vlagom, potrebni su bili
građevinski radovi. Centru za kulturu je putem natječaja za Javne
potrebe u kulturi Ministarstva kulture i medija RH odobreno 100.000
kuna za opremanje dvorane. 
Sredstvima Ministarstva kulture i medija RH nabavljene su nove stolice
(60 kom), tri stola, galerijska rasvjeta, rolete za zamračivanje, namještaj
za ulazni prostor. Ministarstvo je prihvatilo izvješće o utrošenim
sredstvima koje je dostavio Centar za kulturu u zadanom roku.
Radovi na uređenju su bili planirani Proračunom za uređenje Doma
kulture i utrošeni su u cijelosti za 2022. 
Radovi su još u tijeku.

Uređenje bivšeg prostora Gradske knjižnice



Organizator kulturnih aktivnosti - Lana Filippi Brkić (VSS), imenovana za ravnateljicu na četiri

godine po Odluci Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula, na temelju članka 42. Zakona o

ustanovama, donesenoj 7. listopada 2020. godine. 

Domar Ivica Laus (SSS), čistačica - domaćica, Žana Franić (SSS).

Rješenjem o imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula (Klasa:013-

03/21-01/11, Urbroj: 2138/01-02-21-1) 30. lipnja 2021. imenovani su: Toni Lozica, za

predsjednika, Andrea Tedeschi, za zamjenicu predsjednika, Fani Duhović za člana. Za

članstvo u Upravnom vijeću ne prima se naknada.

Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za kulturu Korčula je do 31.12.2022. putem ugovora o

djelu vodila Merica Blažević. Sredstva za naknadu osiguravao je Centar za kulturu iz vlastitih

sredstava.

Kinooperater Ratko Kalogjera putem ugovora o djelu zadužen je za projekcije filmova i sve

popratne tehničke obveze vezane uz projekciju. Sredstva za naknadu osigurava Centar za

kulturu iz vlastitih sredstava. 

Tijekom dva ljetna mjeseca Centar za kulturu je putem student servisa zaposlio tri učenika i

studenta za pomoć u organizaciji kulturnih događanja. 

U Centru za kulturu zaposlena su ukupno tri djelatnika :

Djelatnici
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Centar za kulturu Korčula je  u 2022. godini organizirao 152 događanja dok je s još 37

ostalih organizatora pomogao ili sudjelovao u organizaciji događanja koja su se odvijala

u dvorani Doma kulture ili na ostalim lokacijama na otvorenome. 

Organizirane su kino projekcije redovnog i posebnog programa, kazališne predstave za

djecu i odrasle,  koncerti klasične glazbe, klapski koncerti, koncerti na otvorenom,

izložbe, radionice za mlade i odrasle, promocija knjige, obilježen Dan Mediterana. 

Sva događanja Centar za kulturu Korčula je organizirao, osim u dvorani Doma kulture i

na ostalim lokacijama, Atriju Gradske vijećnice, Ljetnome kinu, Trgu Sv. Justine, katedrali

Sv. Marka, trgu Sv. Marka, Gradskome parku, Plokati, Kneževom prolazu, Rotondi.  

Zaposlenici Centra za kulturu svakodnevno su bili na raspolaganju svim korisnicima

dvorane i aktivno sudjelovali u pripremi ili organizaciji i ostalih događanja koja nisu u

izravnoj organizaciji Centra. Ukupno se u dvorani organiziralo 353 događaja,

odnosno korištenja dvorane ili atrija, bilo za konferencije, seminare, predavanja, razne

druge nastupe ili za redovite probe ostalih korisnika. 

Od Toga je 122 događaja bilo u izravnoj organizaciji Centra. Dvorana se u protekloj

godini koristila 818 radnih sati.

Organizirali smo 12 kazališnih predstava (sedam za djecu i pet za odrasle), 9 koncerata

klasične glazbe /u Atriju Gradske vijećnice, katedrali sv. Marka i na Rotondi/, tri koncerta

na trgu sv. Marka, u Kneževom prolazu, dva koncerta na Plokati (TBF, LET 3, Gustafi,

LUKY), koncert Nena Belana & Fiumensa u Gradskome parku, edukativni koncert

Dubrovačkog simfonijskog orkestra,  promociju slikovnice i bojanke u dvorani Doma

kulture, četiri izložbe slika i fotografija, šest  radionica za djecu i mlade, jedno natjecanje

i jedan susret klapa (15- tu godinu za redom). Obilježili Dan Mediterana i  jedini u

Hrvatskoj postali dio službenog programa obilježavanja.

Centar za kulturu je pored 101 redovnih kino projekcija u dvorani Doma kulture i

Ljetnome kinu organizirao i 11 školskih, besplatnih ili uz naplatu od 15 kuna, kino

projekcija. 

P A G E  1

Izvještaj o
radu u 2022.
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koncerata

11 
besplatnih projekcija 

za učenike

12
kazališnih predstava 

za djecu odrasle

1
promocija
slikovnice

4
izložbe skulptura,

fotografija
i slika 

 

101
kino projekcija

74 redovnog i 
27 posebnog programa

6
radionica 

/filmska, foto, 
dramska, plesna/

 

8.696 
posjetitelja na 

događanjima CZK

 
420

posjetitelja
na izložbama

4.258
kino

posjetitelja

592
posjetitelja

na kazališnim 
predstavama

640
posjetitelja

na klasičnim koncertima

250
posjetitelja

na promocije knjiga

100
posjetitelja

na promociji slikovnice

2.500
ostali koncerti

1.500
na školskim 

projekcijama i posebnim 
programima 

1 
natjecanje

1 
susret klapa
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Centar za kulturu je uprotekloj godini organizirao

101 kino projekciju,  74 redovnog programa i

27 projekcija za posebne programe.

Sudjelovali smo u 6 nacionalnih programa

Kino mreže: Ženijalni dani, Ljeto u mreži, Svjetski

dan audiovizualne baštine, Filmski boršč:

Ukrajinski film u Kino mreži, , Otkrij naš novi film,

10. Maraton kratkometražnoog filma. 

Prikazali program Kino Mediterana 11. godinu

za redom u Ljetnome kinu, ostvarili suradnju s

Centrom za kulturu Čakoveci Školom

animiranog filma Čakovec kroz projekt „Film

za vrtiće i škole putuje u Korčulu“ te organizirali

Senzorne projekcije, ZFF putuje /Zagreb film

festival/ 

Besplatno smo prikazali 11 projekcija filmova iz

redovne distribucije za učenike nižih razreda i

djecu vrtićkog uzrasta pored organiziranih

dolazaka na posebne programe. Posjetili su nas

u dvorani i učenici iz Vela Luke, Blata, Kune i

Orebića, pored redovnih dolazaka učenika iz

Žrnova, Račišća, Lumbarde i Korčule.

Zabilježeno je 4.258 gledatelja prema prodanim

ulaznicama i 1.500 gledatelja posebnih

besplatnih programa. 

Godišnji bruto prihod od ulaznica za sve filmske

projekcije iznosio je 115.535 kn.

Kino 

Digitalizacijom kina dobila se mogućnost

prikazivanja filmova isti dan kad i u svim

ostalim kinima kao i svjetske premijere kino

hitova. Redovni filmski program prati domaću i

svjetsku filmsku produkciju, a termini otvaranja

filmova su isti dan kad i u ostalim dvoranama u

Hrvatskoj. 

Cijena ulaznice za redovne kino projekcije

iznosila je 25,00 kuna te za organizirane

školske projekcije 15,00 kuna. Centar je kao i

prijašnjih godina svim polaznicima dodatne

nastave iz Medijske kulture Srednje škole Petra

Šegedina u Korčuli izdao Medijske kartice s

kojima su učenici mogli dolaziti na besplatne

projekcije svih filmova. Također smo izdali i

besplatne kino kartice učenicima osmih

razreda, sudionicima školske filmske revije. Isto

tako u ponudi je bila i učenička i umirovljenička

kartica, kupnjom koje se za 25,00 kuna

ostvarivao popust na sve filmove te je kino

ulaznica uz predočenje kartice iznosila 20,00

kuna za sve filmove. Centar za kulturu nije

mijenjao cijene kino ulaznica od kada je

digitalizirao dvoranu. 
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Kulturna događanja u 2022. godini

Projektom digitalizacije kino dvorane kojeg je Centar za kulturu samostalno uspješno vodio i

završio u 2013. godini i time osigurao sredstva za nabavu kino opreme u vrijednosti od

545.420,00 kuna Korčula je dobila vrhunski opremljenu kino dvoranu koja tehnički udovoljava

najvišim standardima u svijetu. 



Sjednice Skupštine Kino
mreže 28. veljače i 7.-9.
studenoga 2022.
Centar za kulturu Korčula sudjelovao je na 

 Sjednici skupštine Kino mreže, kao i svih

prijašnjih godina, koja se održala 28. veljače

2022. putem aplikacije Zoom. Na Sjednici je

predstavljen Izvještaj o radu Kino mreže od 1.

siječnja do 31. prosinca 2021., financijski izvještaj

Kino mreže od 1. siječnja do 31. prosinca 2021., i

financijski plan rada za 2022. 

Sudjelovali smo i na Jesenskoj konferenciji Kino

mreže koja se održala u Varaždinu od 7. do 9.

studenoga u Kinu Gaj. Konferenciju je otvorio

ravnatelj HAVC-a Chris Marcich. Održane su

edukacije za e-uredsko poslovanje, Sjednica

Skupštine Kino mreže i predavanje i radionica

Online marketing i promocija kino programa. Na

predavanju marketinške stručnjakinje Martine

Kolarić facebook stranica Centra za kulturu

Korčula je istaknuta kao primjer pozitivne

prakse, a Centar za kulturu Korčula kao jedno

od kina koja odlično odrađuju posao na

društvenim mrežama. Predstavljen je i program

"Otkrij naš novi film" i projekt "Povratak u lokalno

kino" kao i zatvorene projekcije dva nova

hrvatska filma.

Godišnji Izvještaj
Hrvatskom audiovizualnom
centru
Svi kinoprikazivači koji su ušli u projekt

digitalizacije dužni su davati redovito online

izvješće Hrvatskom audiovizualnom centru iz

kojeg se jasno vidi je li se poštuje ugovor

potpisan između Centra za kulturu i HAVC-a

prilikom digitalizacije kino dvorane. Izvještaj se

dostavlja tromjesečno.

Potvrđeno je da će se u suradnji s HAVC-om te

uz njihovu operativnu, promocijsku i financijsku

podršku organizirati i zajednički programi na

nacionalnoj razini kao i prijašnjih godina.

       Jesenska konferencija Kino mreže



Kino mreža
Centar za kulturu je član "Kino mreže" čiji je cilj

pri osnivanju bio ojačati položaj neovisnih kina

unutar same filmske djelatnosti te pokrenuti i

razvijati filmsku kulturu u svim njezinim oblicima

diljem Hrvatske. Ključne aktivnosti Kino mreže su

povezivanje i razmjena programa iznimne

umjetničke, kulturne i povijesne vrijednosti,

razvoj publike svih kategorija s naglaskom na

filmsko obrazovanje djece i mladih, kontinuirano

obrazovanje članova u marketinškim,

organizacijskim, tehnološkim i programskim

područjima. Kontinuirani i kvalitetni filmski

programi su neophodni te imaju velik značaj i

utjecaj na kvalitetu života lokalnog stanovništva. 

Prava, odgovornosti i obveze članova među

ostalim uključuju provođenje ciljeva i djelatnosti

Udruge, redovito sudjelovanje u aktivnostima

Udruge , čuvanje i podizanje ugleda Udruge,

pravo na biranje tijela Udruge te i mogućnost

rada u istima.

Javnu funkciju možemo definirati kao promociju

filma kao umjetničkog rada, posredovanje

filmske kulture u obrazovnim programima,

kritički i refleksivni pristup te servisiranje

prikazivačkih potreba lokalne filmske produkcije.

Upravo zbog toga svi članovi Kino mreže moraju

razvijati strategije koje se ne temelje isključivo na

komercijalnom pristupu te pronaći modele

održivosti unutar kojih će zadržati svoju temeljnu

orijentaciju i javnu funkciju. Kontinuirani i

kvalitetni filmski programi su  neophodni te

imaju velik značaj i utjecaj na kvalitetu života

lokalnog stanovništva.

Područja djelovanja Mreže su kultura i umjetnost

s naglaskom na audiovizualnu i medijsku kulturu,

audiovizualnu industriju te kinoprikazivačku

djelatnost.

Članovi mreže su infrastrukturom i tehnološkim

kapacitetima na kvalitetnom nivou te

zadovoljavaju sve suvremene standarde. Kino

mreža broji 49 članova i 70 kina u 58 gradova

i otoka diljem Hrvatske.

49 
članova

70
kina

58 
gradova



Centar za kulturu Korčula je početkom 2021,

ostvario suradnju s Centrom za kulturu

Čakovec i Školom animiranog filma

Čakovec  koju j provodio sve do prve

polovice 2022. godine.

Program koji se provodio u 2022. obuhvaćao

je uzraste od 5. do 8. razreda. Tako su u

siječnju sudjelovali 5. i 6. razred, a u travnju

travnju  7. i 8. razredi. 

Posebni kino
programi 
U suradnji s Hrvatskim audiovizualnim
centrom provodimo brojne zajedničke
programske aktivnosti u kojima sudjeluju svi
ili dio članova Mreže. Cilj ovih aktivnosti je
organizacija raznovrsnih zaokruženih
filmskih programa kako bi se došlo do što
više publike te odjeka u medijima i javnosti.
Kreativnim programiranjem te
objedinjenom promocijom i odnosima s
javnošću nastojimo zajednički raditi na
razvoju publike u svakoj od sredina u kojima
članovi djeluju.

Centar za kulturu je u protekloj godini
sudjelovao u deset posebnih filmskih
programa. 
Sedam programa se održavalo u suradnji s
Kino mrežom, a projekcije za posjetitelje su
bile besplatne. 
Program Kino Mediteran se 11.-tu godinu
za redom održavao u suradnji s Festivalom
mediteranskog filma Split, tijekom srpnja i
kolovoza u Ljetnome kinu. Imali smo i
gostovanje glumice Nine Violić prije
prikazivanja filma Baci se na pod.

Program „Film za vrtiće i
škole putuje u Korčulu“ u
suradnji s Centrom za
kulturu Čakovec i Školom
animiranog filma Čakovec



Program smo nazvali „Film za vrtiće i škole

putuje u Korčulu“ u kojeg smo uključili, sve

učenike od 1. do 8. razreda Osnovne škole

Petra Kanavelića i Osnovne škole Ante Curać

Pinjac iz Žrnova te djecu iz Dječjeg vrtića

Korčula i Dječjeg vrtića „Anđeli čuvari“.Na

programu je bilo pet europskih filmskih

projekcija za predškolski i osnovnoškolski uzrast

i kratki aniirani filmovi iz ŠAF produkcije. Cilj

programa je razvijanje medijske pismenosti te

upoznavanje djece vrtićkog i osnovnoškolskog

uzrasta s europskim filmom",

Prije svake projekcije knjižničarka Claudia Tarle

ili profesorice hrvatskog jezika Suzana Petković i

Gordana Curać Depolo kratkim uvodom

predstavila su film, a učenici su dobili i zadane

teme za razgovor. 

Programska
knjižica koja je

podijeljena
nastavnicima i
odgajateljima
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Ženijalni dani od 6. do 8.
ožujka 2023.

Centar za kulturu od prvog dana sudjeluje u

programu Ženijalni dani koji se održava

povodom obilježavanja Međunarodnog dana

žena. Ženijalni dani na filmska velika platna

diljem zemlje done izvrsne i nagrađivane filmske

naslove o snažnim ženama i njihovim izazovima

u današnjem društvu. Protekle godine održalo

se sedmo izdanje Ženijalnih dana tijekom kojeg

smo prikazali dva nagrađivana filma: 

Kuća male zvijezde, Mala mama. Projekcije su

bile besplatne

Kuća Male Zvijezde, FESTIVALI I NAGRADE:

Sarajevo Film Festival 2019; AJB DOC Film

Festival 2019; CinEast 2019

Mala mama, Nagrade i festivali: nagrada

publike, San Sebastián IFF 2021; nominacija za

nagradu Zlatni medvjed, Berlin IFF 2021;

nominacija za nagradu Zlatni Hugo, Chicago IFF

2021



Centar za kulturu je od 15. srpnja do 15. rujna

provodio program Kino mreže pod nazivom

Ljeto u mreži. Program se provodio u

nezavisnim kinima diljem Hrvatske. Fokus

zajedničkog programa nezavisnih kina „Ljeto u

Mreži“ je bio na animiranim i igranim obiteljskim

filmovima. U programu „Ljeto u Mreži“ prikazali

smo animirane i igrane filmove „M0je

neobično ljeto s Tes", Vuk i lav, Tabaluga  

Ljeto u Mreži organizira Kino mreža uz

financijsku potporu Zaklade Kultura nova i

Hrvatskog audiovizualnog centra, a odvija se u

17 neovisnih kina diljem mora i kopna.

Sve projekcije su bile besplatne.

Ljeto u mreži srpanj-kolovoz

Kino Mediteran - srpanj,
kolovoz u Ljetnom kinu

Jedanaestu godinu za redom Centar za

kulturu Korčula je organizirao Festival

mediteranskog filma u ljetnome kinu tijekom

srpnja i kolovoza. Ukupno je bilo osam projekcija

i 129 gledatelja uz gostovanje glumice Nine

Violić prije prikazivanja filma Baci se na pod.

Košnica: (Kosovo)

Drive my car (Japan) dobitnik Oscara za

najbolji međunarodni film

Bez kajanja (Nizozemska, Grčka)

Colonia Dignidad (Čile, Francuska)

Baci se na pod (Hrvatska) uz gostovanje Nine

Violić

Nježno (Mađarska)

Lunana (Butan) nominiran za Oscara za

najboji međunarodni film

Filmovi su se prikazivali nedjeljom, a kroz osam

gostovanja domaća i strana publika imala je

priliku pogledati premijerne filmske naslove s

Festivala mediteranskog filma Split 

Prikazani su filmovi

Svjetski dan audio vizualne
baštine od 27. do 31.
listopada
Svjetski dan audiovizualne baštine obilježio se u

četvrtak, 27.10.2022. u CENTAR ZA KULTURU

KORČULA projekcijom filma Kreše Golika "Tko

pjeva zlo ne misli", s početkom u 20:30 sati.

Ulaz na projekciju bio je besplatan.

Svjetski dan audiovizualne baštine obilježava se

u organizaciji Kino mreža i Hrvatskog filmskog

arhiva (Hrvatske kinoteke) u nezavisnim kina

diljem Hrvatske.

https://www.facebook.com/kulturakorcula?__cft__[0]=AZUXPZnI6sYZE5O-sVWp7oBhJQ1BSc8MeVQJR4Do_r2WJfq3bdOhABQDkpTNTpOVyGH4YjQJTeq8QD75pm0HWbiFHE2PmOKGLXK6qDOCAbgM1jesYNyQPLQQdP-Zm_HhzgfjUb_RpsXHcm2q7ylDox1n&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/kinomreza?__cft__[0]=AZUXPZnI6sYZE5O-sVWp7oBhJQ1BSc8MeVQJR4Do_r2WJfq3bdOhABQDkpTNTpOVyGH4YjQJTeq8QD75pm0HWbiFHE2PmOKGLXK6qDOCAbgM1jesYNyQPLQQdP-Zm_HhzgfjUb_RpsXHcm2q7ylDox1n&__tn__=-]K-R


Svrha obilježavanja toga dana je podizanje

svijesti o važnosti audiovizualnih dokumenata,

kao sastavna dijela nacionalnog identiteta svake

zemlje i upozoravanje na hitnu potrebu njihove

zaštite.

Svjetski dan audiovizualne baštine u znaku je

obilježavanja 100. rođendana Kreše Golika

Centar za kulturu sudjeluje u programu od

prvog obilježavanja u Kino mreži.
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Suradnja sa srednjom
školom Petra Šegedina
Korčula-fakultativni
predmet Medijska kultura
Centar za kulturu je kao i prijašnjih godina

surađivao sa Srednjom školom Petra Šegedina

Korčula i učenicima, polaznicima fakultativnog

predmeta Medijska kultura. Svim polaznicima

su izdane kino kartice za besplatne projekcije

svih filmova.

Deseti Maraton
kratkometražnog filma od
21. prosinca 2022.
U Centru za kulturu Korčula i ove smo godine,

kao i svih proteklih devet godina, sudjelovali u

programu Kino mreže u jubilarnom 10.

Maratonu kratkometražnog filma,

jedinstvenoj, manifestaciji kojom se na najkraći

dan u godini, 21. prosinca, slavi kratka filmska

forma.

Učenici nižih razreda OŠ Petra Kanavelića na

najkraći dan u godini besplatno su uživali  u

projekcijama kratkometražnih filmova pod

nazivom "Mali europski maratonci".
Mali europski maratonci, poseban je filmski

program namijenjen djeci u dobi 4+. Njime

predstavljamo najbolje kratke filmove za djecu iz

cijele Europe. U ovim se filmovima sve

mijenja, proljeće prelazi u zimu, gusjenica

postaje krasan leptir, a krtica bi se čak mogla

pretvoriti u Mjesec! Na domaća nam platna tako

stižu filmovi iz Belgije, Nizozemske i Litve.



Program „ZFF putuje!“ u
sklopu 20. izdanja Zagreb
Film Festivala, u Korčuli od
27. do 30. listopada 2022.

Alcarras (Španjolska) - Najbolji film

prošlogodišnjeg Berlinalea, dobitnik

Zlatnog medvjeda

Noćni putnici (Francuska) Berlin Int'l Film

Festival; Karlovy Vary Int'l Film Festival; BFI

London Film Festival

Praznik rada (BiH, Hrv. Maked., Srb. CG) -

Sarajevio Film Festival)

U Centru za kulturu od 27. do 30. listopada

prikazali smo program ZFF putuje u sklopu 20.

izdanja Zagreb Film Festivala. 

Na programu su bila tri filma:

Senzorne projekcije u
Centru za kulturu, 3. 4. i
31.5.2022
Centar za kulturu pridružio se Hrvatskom

filmskom savezu i Hrvatskom audiovizualnom 

centru u organizaciji senzornih projekcija koje se

za sada prikazuju u samo nekoliko kino dvorana

diljem Hrvatske. Senzorna projekcija znači

modulirane uvijete za vrijeme prikazivanja

projekcije u auditivnom i vizualnom smislu,

odnosno znači da su svjetla prigušena i zvuk tiši. 
Pod motom ‘kino za sve i dostupno svima’,

na senzornim projekcijama djeca mogu šetati,

kretati se, ulaziti i izlaziti iz kino dvorane,

razgovarati, izražavati svoje emocije. Donijeti

svoju omiljenu igračku ili dekicu ili doći u pratnji

terapijskog psa. Filmovi koji se prikazuju u ovom

projektu su senzorno prihvatljivi u auditivnom i

vizualnom smislu za djecu s teškoćama u

razvoju s posebnim naglaskom na djecu sa

senzornim odstupanjima,  ali i na brojnu drugu

djecu kojoj ne odgovaraju zamračena kina i

preglasni zvuk.

Projekt omogućava integraciju sve djece, bez

obzira na domenu odstupanja. Kino samim time

postaje terapijsko mjesto, a film i okruženje koje

je modulirano tako da bude senzorno

optimalno.

Centar za kulturu je 3. travnja senzornom

projekcijom obilježio i Svjetski dan svjesnosti o

autizmu koji se obilježava 2. travnja



Kako bi podržali ukrajinske autore i filmske

djelatnike u ovom užasnom trenutku za

Ukrajinu i sve njene građane, HAVC i Kino

mreža odlučili su prikazati mali izbor filmova

bogate ukrajinske kinematografije. 

U Centru za kulturu Korčula besplatno su

prikazani suvremeni filmovi (dva igrana i jedan

dokumentarni film): Zemlja je plava kao

naranča, Pleme i Stop Zemlja.

Filmski boršč: Ukrajinski
film u Kino mreži od 11. do
13. srpnja 2023.

Centar za kulturu je sudjelovao i u kampanji

Hrvatskog audiovizualnog centra pod nazivom

"Otkrij naš novi film" tijekom koje smo prikazali

nekoliko dugometražnih hrvatskih filmova koja

su u proteklim mjesecima nagrađivana na

festivalima diljem svijeta. Prikazali smo

nagrađivane hrvatske filmove:

Stric, Garbura, Šesti autobus, a filmove Glava

velike ribe i Cvrčak i mravica prikazat ćemo u

2023. 

Otkrij naš novi film,
kampanja HAVC-a u Kino
mreži

Besplatna projekcija
božićnog filma "Kapa" i
filma "Mačak u čizmama",
13. prosinca 2022.
Centar za kulturu je organizirano doveo učenike

3. i 4. razreda Osnovne škole Petra Kanavelića s

područnim odjeljenjima na besplatnu projekciju  

božićnog filma "Kapa" koji je dobio preporuku

Agencije za odgoj i obrazovanje Ministarstva

znanosti i obrazovanja. 

Centar za kulturu je svim nastavnicama podijelio

printane metodičke priručnike u kojima je

detaljno navedeno sve o filmu i kako se on

obrađuje na satu nakon gledanja. Učenici i

nastavnici su bili oduševljeni filmom, a Centar za

kulturu im ga je poklonio za Sv. Lucu.

Centar za kulturu je

ponudio svim

Ukrajinskim

državljanima koji

borave u Korčuli

besplatne filmske

projekcije. Plakat je

objavljen na školskom

panou kako bi  šestero

učenika, polaznika

škole, mogli lako dobiti

potrebnu informaciju



Metodički priručnik za

gledanje filma "Kapa"

koji je podijeljen svim

nastavnicama 3. i 4.

razreda

Centar za kulturu je isti dan, 13. prosinca, za Sv. Lucu prikazao besplatno i film Mačak u

čizmama za učenike 1. i 2. razreda. 
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Organizirali smo i  projekciju filma "Mačak u čizmama"

za učenike od 1. do 4. r. iz Vela Luke, Kune i Orebića

Centar za kulturu je organizirao posjete učenika

iz Vela Luke, Kune i Orebića dvorani i ponudio im

projekciju filma "Mačak u čizmama". 



Centar za kulturu je organizirao ukupno dvanaest kazališnih predstava, sedam

kazališnih predstava za djecu i pet za odrasle.

Na predstave tijekom školske godine Centar za kulturu je organizirano dovodio učenike u

jutarnjim satima. Cijena ulaznice je bila 15 kuna.

Centar za kulturu je organizirao i pet kazališnih predstava za odrasle tijekom protekle

godine, od kojih su dvije bile sufinancirane od strane Ministarstva kulture i medija RH,

predstava Psi, pare i pištolji Gradskog kazališta mladih iz Splita i predstava Realisti Teatra

EXIT iz Zagreba. Predstave su organizirane u dvorani Centra za kulturu i Ljetnome kinu.

Kazališne predstave

Kazališne predstave za djecu

Gostovanje Kazališta lutaka iz
Zadra s predstavama "Caffe
kraljevstvo" i "Mali puž", 14. i 15.
veljače 2022.

za najbolju predstavu u cjelini, 

za najbolju režiju - Vanja Jovanović

najbolju scenografiju – Vanja Jovanović

najbolje glumačko ostvarenje za žensku

ulogu – Irena Bausović Tomljanović 

nagrada za najbolje glumačko ostvarenje

za mušku ulogu - Dominik Karakašić.

Centar za kulturu je u suradnji s Osnovnom

školom Petra Kanavelića i Osnovnom školom

Ante Curać Pinjac organizirano doveo učenike

iz Korčule, Lumbarde, Pupnata, Žrnova i

Račišća  na predstave „Caffe kraljevstvo“ i

"Mali puž" 14. i 15. veljače. Predstava "Caffe

kraljevstvo" je osvojila pet nagrada na 24.

Susretu profesionalnih kazališta za djecu i

mlade Hrvatskog centra ASSITEJ.  
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Gostovanje kazališne

predstave za djecu"

sufinanciralo je Ministarstvo

kulture i medija RH
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Igrokaz i radionica za djecu "Mala crvena kuća“ Mejreme
Reuter – 3. lipnja 2022.

Centar za kulturu organizirano je doveo učenike prvih i drugih razreda Osnovne škole Petra

Kanavelića na interaktivni igrokaz za djecu Mejreme Reuter – svestrane umjetnice,

edukatorice, kreativne terapeutkinje, redateljice i pjesnikinje.

Radeći s djecom više od dvadeset godina na tri kontinenta, Mejrema Reuter uvijek s radošću

poziva djecu i sve one koji se žele pridružiti u stvaranju glazbeno-scenskog doživljaja, pri

čemu su potrebni samo dobra volja i mašta.

Mala crvena kuća bez vrata, bez prozora, s dimnjakom u sredini i sa zvijezdom unutar kućice

– samo je jedna od priča koje je Mejrema do sada ispričala brojnoj djeci.
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„Čarobnjakov učenik“ Scena
Gorica, 20. srpnja 2022.
Vlastita produkcija Gradskog kazališta Scena

„Gorica“

Dramaturginja: Dora Delbianco

Redateljica: Ivana Peroš

Glume: Čarobnjak Vilibald – Vedran Komerički

Šegrt Fricl – Danijel Radečić

Scenografkinja: Vesna Režić

Asistentica scenografkinje: Nikolina Kuzmić

Kostimografkinja: Emina Kušan

Autor glazbe: Igor Karlić

„Ružno pače“ I.B.Mažuranić, 
30. srpnja 2022.

Redatelj: IVA SRNEC HAMER

Dramaturg: KRISTINA KEGLJEN

Glazba: ANDRIJA RUDIĆ

Igraju:

MATEJ SAFUNDŽIĆ

DARIJA VLAJNIĆ

Gostovanje kazališne predstave za djecu

"Ružno pače" sufinanciralo je Ministarstvo

kulture i medija RH
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Centar za kulturu Korčula već petnaest godina

organizira gostovanja predstava Teatra Exit iz

Zagreba. Predstava "I drvo je bilo sretno" u

režiji Renea Medvešeka približila je djeci

pojam saksofonskog lutkarstva.

"Glazbe ima puno, no ona nije prateća,

komentatorsko ugođajna uputa, nego je

sredstvo izravne komunikacije jednog od

dvaju likova, stabla koje tumače četvorica

neglumaca, akademskih glazbenika,

saksofonisti Goran Jurković, Ivan Kovačić,

Ivan Pavić i Damir Horvat čija glazbala –

sopran, alt, tenor i bariton – ostavljaju

impresivan dojam kao scenski, gotovo

scenografsko-kostimografski rekviziti."

Nagrade:

Nagrada stručnog ocjenjivačkog suda 19.

SLUK-a: Krešimiru Seletkoviću za najbolju

glazbu, Goranu Jurkoviću, Ivanu Kovačiću,

Ivanu Paviću i Damiru Horvatu za animaciju i

glumačku kreaciju.

Naj, naj, naj festival Gradskog kazališta Žar

ptica:

Nagradu za najbolji autorski koncept dobio je

Rene Medvešek

Nagradu za najbolju glazbu dobio je Krešimir

Seletković

 „I drvo je bilo sretno“ -
Teatar EXIT, redatelj: Rene
Medvešek, 
8. kolovoza 2022.

„Životinjsko carstvo“ Studio
Suncokret, 18. kolovoza
2022. 
Edukativni lutkarski mjuzikl "Žvotinjsko

carstvo" autora Duška Mucala gostovao je 18.

kolovoza u Centru za kulturu Korčula.

Studio Suncokret upisan je u Registar

umjetničkih organizacija Ministarstva kulture

RH, a od Ministarstva znanosti, obrazovanja i

sporta ima pozitivno mišljenje o lutkarskim

mjuziklima.



Centar za kulturu je 9. studenoga organizirano

doveo učenike prvih i drugih razreda na

edukativnu predstavu "Prometna priča",

produkcije Z iz Splita.

Edukativna predstava
„Prometna priča“ , 9.
studenoga 2022. 



„Psi, pare i pištolji" Gradsko
kazalište mladih Split, 12.
ožujka 2022.

Kazališne predstave za odrasle

Gradsko kazalište mladih iz Splita gostovalo je

u Korčuli 12. ožujka s predstavom "Psi, pare i

pištolji" u režiji Ivana Plazibata. Predstavu je

dijelom financiralo Ministarstvo kultire i

medija RH putem natječaja za Javne potrebe u

kulturi kojeg je Centar za kulturu prijavio.

ULOGE:

Natalija Stepanovna:Lidija Florijan

Stepan Stepanovič Čubukov:Siniša Novković

Ivan Vasiljevič Lomov:Donat Zeko

Jelena Ivanovna Popova:Ana Gruica Uglešić

Grigorij Stepanovič Smirnov:Bojan Brajčić

Luka:Vinko Mihanović

AUTORSKI TIM:

Redatelj:Ivan Plazibat

Adaptacija teksta:Ivan Plazibat

Scenografija:Tina Vukasović

Kostimografija:Ana Marin

Skladatelj:Saša Antić i Vladimir Garić

Izbor glazbe:Ivan Plazibat

S T R  2 3

„Na parove razbroj's"
Histrion, Zagreb, 22. srpnja
2022. 

Centar za kulturu je organizirao gostoavnje

glumačke družine Histrion iz Zagreba u

Ljetnome kinu 22. srpnja s Hrvojem

Klobučarom i Ana-Marijom Percaić u glavnim

ulogama. Vatrogasci DVD-a Korčula su

pomogli u prenošenju scenografije od broda

do Ljetnoga kina



„Realisti" Teatar EXIT,

Zagreb, 27. srpnja 2022.

Teatar EXIT gostovao je u Centru za kulturu

Korčula s nagrađivanom predstavom "Realisti"

redatelja Matka Raguža koja je imala

premijeru u ožujku u Zagrebu. 

Nagrade:

15. FESTIVAL KOMEDIJE I SMIJEHA ZLATNI ZUB

POREČ 2022. predstavi Realisti dodijeljena je

glavna nagrada Zlatni zub za najbolju

predstavu

 29. FESTIVAL GLUMCA, VINKOVCI, 2022.

NAGRADA „VANJA DRACH“ za najbolju

predstavu u cjelini. NAGRADA „IVO FICI “ za

najbolje glumačko ostvarenje mladog

glumca do 28 godina dodjeljuje se Domagoju

Ivakoviću za ulogu u predstavi „Realisti“. 

 

46. DANI SATIRE FADILA HADŽIĆA

NAGRADA ”MLADEN CRNOBRNJA GUMBEK” za

najbolju glavnu mušku ulogu dodijeljena je

Domagoju Ivankoviću

NAGRADA ”SABRIJA BISER” za mladu glumicu

do 28 godina dodijeljena je Niki Ivančić

 
 14. MEĐUNARODNI FESTIVAL GLUMCA

„ZAPLET“, BANJA LUKA

Nagrada za kolektivnu glumačku igru.

Nika Ivančić – nagrada za najbolju mladu

glumicu.

Nagrada publike za najbolju predstavu.

Nika Ivančić – nagrada publike za najboljeg

glumca/glumicu večeri.

 18. MEĐUNARODNI FESTIVAL GLUMCA

NIKŠIĆ

Nika Ivančić – nagrada za najbolju epizodnu

žensku ulogu.

NOMINACIJA ZA NAGRADU HRVATSKOG

GLUMIŠTA 2022.god.

Nika Ivančić – za izuzetno ostvarenje mladih

umjetnika do 28.god. , ženska uloga

Domagoj Ivanković- za izuzetno ostvarenje

mladih umjetnika do 28.god. , muška uloga

NAGRADA HRVATSKOG GLUMIŠTA 2022.god.

Nika Ivančić – za izuzetno ostvarenje

mladih umjetnika do 28 god. , ženska uloga

 



„Stand up comedy show
Splicke scene“, Ljetno kino, 
24. kolovoza 2022.
Stand up komičari Splicke scene gostovali su u

Ljetnom ekinu 24. kolovoza pred prepunim

gledalištem.

„F.Kafka: Pismo ocu“, redatelj
Matjaž Berger, Ljetno kino, 
21. kolovoza 2022.
Gostovanje Anton Podbevšek Teatra iz Novog

Mesta organizirano je šestu godinu za redom

u  Ljetnome kinu. Redatelj Matjaž Berger,

jedan od najznačajnijih europskih

avangardnih redatelja, gostuje u Korčuli s

premijerno izvedenom predstavom samo

mjesec ranije. U svakoj predstavi ulogu tumači

i legenda slovenske drame Janez Hočevar,

dobitnik nagrade Viktor za životno djelo. Titlovi  

na  hrvatskom i engleskom jeziku pojavljuju se

na ekranima na zidu. Prilog o gostovanju se

emitirao na slovenskoj televiziji.

Predstava je nastala u koprodukciji sa

Slovenskim narodnim gledališćem Nova

Gorica u suradnji s Cankarjevim domom

Ljubljana i imala je premijeru u Sloveniji u

svibnju 2022.
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Izložbe
Izložba fotografija i video
projekcija "Most prije most"
Šime Strikoman, 24. travnja
2022.
Centar za kulturu je u Domu kulture

organizirao izložbu i projekciju fotografija

Šima Strikomana Šime Strikomana i Udruge

Žrnovskih galiota,  koje su nastale prije deset

godina na lokaciji današnjeg Pelješkog mosta

kada su stanovnici naše županije akcijom pod

nazivom "Bilo naroda-gradimo most"

brodicama i konopcem povezali Komarnu i

Pelješac. Plovila su tada stigla iz Neretve,

Pelješca, Korčule i Dubrovnika, i bilo ih je

preko 500. 
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Centar za kulturu organizirao je 14. srpnja u

Domu kulture prvu samostalnu izložbu Antona

Jeričevića, studenta na Akademiji likovnih

umjetnosti u Zagrebu na Odsjeku za

konzerviranje i restauriranje umjetnina - smjer

kiparstvo. HRT je emitirao prilog u s otvorenja

izložbe u Regionalnom dnevniku. Centar za

kulturu podržava rad mladih umjetnika i pruža

im potporu u okviru svojih mogućnosti.

Izložba skulptura Antona
Jeričevića, 14. srpnja
2022. 

Izložba slika Udruženja
likovnih umjetnika
Korčula, 19. prosinca
2022.
Centar za kulturu Korčula je zajedno s Gradskim

muzejom Korčula organizirao godišnju izložbu

Udruženja likovnih umjetnika Korčule koja se

održala u Atriju Doma kulture  19. prosinca

2022. HRT je u Regionalnom dnevniku emitirao

prilog s otvaranja.



Izložba "Korčulanska drvena brodogradnja", Lođa, 23.
srpnja 2022.

Centar za kulturu Korčula je na zahtjev Grada Korčule kreirao

izložbu "Korčulanska drvena brodogradnja" (autori izložbe su

Dušan Kalogjera i Lana Filippi Brkić) i postavio je u prostoru

gradske lođe. Izrada izložbe trajala je s prekidima godinu dana i

zahtijevala je opsežno prikupljanje i obradu arhivskih

materijala, fotografija i dokumenata vezanih za korčulansku

brodogradnju tijekom povijesti. Izložba prikazuje presjek

korčulanske drvene brodogradnje kroz povijest i podijeljena je

na nekoliko područja: povijest brodogradnje od 13. st.,

brodogradilišta, jedrenjaci, brodograditelji, tipovi brodova,

motorni brodovi, alati, dokumenti i pulene. Svi tekstovi su

ujedno prevedeni i na engleski jezik. Izložbu je 23. srpnja 2022.

otvorila gradonačelnica Grada Korčule Nika Silić Maroević, a

više o izložbi, uz čestitke autorima na uspješnom prikazu

povijesti korčulanske drvene brodogradnje, mnogobrojna je

publika mogla čuti od Tonka Barčota iz Arhivskog sabirnog

centra Korčula-Lastovo. Izradu izložbe je izravno financirao

Grad Korčula.

Kao ukras izložbe ispred Lođe je izložena i obnovljena gajeta

imena  s jedinstveno oslikanim jedrom s motivom Korčule od

strane slikara Hrvoja Kapeline, a koju su obnovili i na poziv

Centra za kulturu postavili članovi Udruge ;Korčulanska drvena

brodogradnja. Na izložbi su izloženi i stari alati, dijelom

posuđeni iz Gradskog muzeja Korčula, a dijelom u privatnom

vlasništvu, kao i makete i polu makete korčulanskog

brodograditelja pok. Jakova Denoblea,

Autori izložbe ujedno su i autori tiskanog kataloga.





Centar za kulturu je u protekloj godini organizirao sedamnaest koncerata. 

Od toga ih je osam bilo klasične glazbe,  blues/jazz koncert,  gitaristički solo koncert, susret klapa,

koncert na Plokati pod nazivom LUKY&FriendZ i  TBF te grupe NENO BELAN & FIUMENS  za

trajanja Adventa u Korčuli. Svi koncerti su bili izvrsno posjećeni o čemu svjedoči i foto izvještaji

objavljeni na stranicama Centra.

Koncerti

Koncerti
klasične glazbe
Koncerti klasične glazbe su se održavali utorkom u srpnju i kolovozu u Atriju Gradske vijećnice,
Katedrali sv. Marka i na Rotondi.  Ministarstvo kulture je temeljem natječaja za javne potrebe u
kulturi prihvatilo izravno financiranje dva koncerta. Svi koncerti su bili izvrsno posjećeni,
pretežno inozemne publike

Koncert Euro korean solističkog ansambla, 8.
srpnja 2022. u Katedrali sv. Marka 

Centar za kulturu organizirao je gostovanje Euro-
korean solističkog ansambla u Korčuli 7. srpnja
2022. u Katedrali Sv. Marka. Ansambl je dan
ranije gostovao u Kneževom dvoru u
Dubrovniku, a zahvaljujući ravnatelju
Dubrovačkog simfonijskog orkestra koji nam je
ponudio gostovanje u Korčuli uspjeli smo
ugostiti vrhunske glazbenike na čelu s čuvenim
dirigentom Joongyeop Lee - Izvanrednim
profesorom na  Sveučilištu Kyeong-Hee te
članom upravnog odbora dirigenata u Koreji te
profesorom na sveučilištima u Munchenu i Sofiji.
Koncert je bio izvrsno posjećen pretežno sa
stranom publikom. Koncert je bio organiziran u
čast 30 godina uspostavljanja diplomatskih
odnosa između Koreje i Hrvatske.
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"Zagrebački kvartet"  19.
srpnja 2022.
Zagrebački kvartet nastupio je u organizaciji
Centra za kulturu već trinaestu godinu za
redom u Korčuli. Koncert se održao u Atriju
Gradske vijećnice.

Zagrebački kvartet danas djeluje u sastavu
Martin Krpan, prva violina Davor Philips, druga
violina Hrvoje Philips, viola Martin Jordan,
violončelo 
Riječ je o najstarijem hrvatskom komornom
ansamblu koji ove godine slave i 102 godine
postojanja. 

Zagrebački kvartet je odsvirao preko 4.000
koncerata na svim kontinentima, snimio više od
60 ploča za razne svjetske izdavačke i radijske
kuće. Koncert je dijelom sufinancirala i TZ
Grada Korčule
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"Zagrebački komorni
orkestar" , 20. srpnja 2022.
Katedrala sv. Marka

Zagrebački komorni orkestar nastupio je

prepunoj   Katedrali Sv. Marka 20. srpnja 2022.

pod vodstvom prof. violine Mladena

Dervenkara. 

I Z V J E Š T A J  O  R A D U  2 0 2 2 .

Koncert 
"Accoustic project", 
2. kolovoza 2022. Rotonda

Ansambl Acoustic Project osnovan je 2008.

godine na inicijativu kontrabasista i skladatelja

Dubravka Palanovića, koji je u zanimljivom

glazbenom projektu okupio kolege i prijatelje,

većinom članove Zagrebačke filharmonije.

U središtu interesa Acoustic projecta je igra

različitim glazbenim žanrovima i naslijeđima –

od klasike do jazza, od folklornih do rock

elemenata, 

Koncert je organiziran na Rotondi pred brojnom

publikom. Ministarstvo kulture i medija RH

financiralo je koncert u cjelosti, a Centar za

kulturu je pokrio troškove rasvjete i razglasa te

smještaja i putne troškove.



Koncert, Marija Kristina
Tomić -sopran i Frano
Fabris.klavir, 16. kolovoza
2022. Katedrala Sv. Marka

Autorica je niza projekata udruge te članica

komornog ansambla SOG.

Nastupala je kao solistica uz Vjekoslava Šuteja,

Uroša Lajovica, Nikšu Barezu, Tomislava Fačinija,

Igora Vlajnića, Josipa Šegu, Srboljuba Dinića te

uz Hrvatski vojni orkestar, Zagrebačku

filharmoniju, Orkestar riječke opere i orkestar

Muzičke akademije.

Centar za kulturu je organizirao koncert Ivane

Jelače i Marije Lešaje u Katedrali sv. Marka 9.

kolovoza. Zanimajući se za kulturološki kontekst

glazbe, Ivana Jelača je pokrenula udrugu Sve

ostalo je glazba s ciljem promicanja izvedbenih

umjetnosti s naglaskom na izvođenje klasične

glazbe. 

Koncert, Marija Lešaja-
sopran i Ivana Jelača-klavir,
9. kolovoza 2022. Katedrala
sv. Marka

Centar za kulturu je organizirao koncert dva

mlada korčulanska akademska glazbenika.:

sopranistice Marije Kristine Tomić u pratnji

Frana Fabrisa na klaviru. 

Koncert, Frano
Fabris.klavir i Marko
Rušnof, saksofon, 30.
kololovoza 2022. Atrij
Gradske vijećnice

Centar za kulturu je organizirao koncert

korčulanskog akademskog glazbenika Frana

Fabrisa na klaviru i vrhunskog mladog

saksofonista Marka Rušnova u Atriju Gradske

vijećnice.



15. Susret klapa u Korčuli  "Martinovo lito", 
26. studenoga 2022.

Centar za kulturu Korčula je 15. godinu za

redom održao tradicionalni susret klapa pod

nazivom "Martinovo lito".

Susret se organizira u čast tradicionalnom

korčulanskom blagdanu Sv. Martinu, koji se u

Korčuli štuje više od 100 godina. Ponosni smo što

smo u proteklih petnaest godina doprinijeli

očuvanju tradicije klapske pjesme u Korčuli.

Nastupile su klape : muška klapa MUNITA iz

Zadra, ženska klapa MOREŠKA iz Korčule,

muška klapa MRIŽA iz Splita, mješovita klapa

PULENA iz Korčule i

srednjoškolska klapa SFIDA koja je nastupila kao

posebni gosti večeri.

Školska klapa SFIDA iz Srednje škole Petra

Šegedina Korčula osvojila je prvo mjesto na

Smotri dječjih klapa koja se ovo ljeto održala u

Omišu u okviru 56. Festivala dalmatinskih klapa

što nam je bio  razlog da ih pozovemo na

Martinovo lito i iskažemo im podršku u njihovom

radu.

Dvanaestu godinu solo
koncert gitarista Marina
Jerkunice,  25. kolovoza

Centar za kulturu je prije 12 godina započeo
organizaciju solo koncerta gitarista Marina
Jerkunice na Trgu Sv. Marka. 
Koncert uvijek privuče veliki broj domaće i

strane publike.

Klapa MRIŽA iz Splita je na festivalima

dalmatinskih klapa u Omišu osvojila devet

nagrada, a onu najprestižniju u klapskom svijetu,

Prvu nagradu stručnog povjerenstva Omiškoga

festivala, osvojili su prije dvije godine.

Susret je sufinancirala Dubrovačko-neretvanska

županija, a posebna zahvala ide umjetničkom

direktoru susreta prof. Goranu Miloševiću koji

svih proteklih petnaest godina volonterski

organizira susret zajedno s Centrom za kulturu.

Također se zahvaljujemo  DVD Korčula koji nam je

pomogao u organiziranju smještaja.

Cen

Prilog o koncertu emitiran je na  HRT-u u

Regionalnom dnevniku i Dnevniku u

dvanaest sati 
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Edukativni koncert,
simfonijska bajka „Petar i
vuk“ Dubrovački simfonijski
orkestar, 
2. prosinca 2022.
Dubrovački komorni orkestar gostovao je 2.

prosinca 2022. u Centru za kulturu

Korčula sa simfonijskom bajkom „Petar i vuk“

Sergeja Prokofjeva pod dirigentskom palicom

Ivanom Huta, uz naraciju glumice Marije

Šegvić iz Kazališta Marina Držića te animaciju

koju je izradila profesorica Sandra

Poštić iz Osnovne škole Ljudevita Modeca u

Križevcima.

 Centar za kulturu je organizirao dvije izvedbe

u 12 i 17 sati. na prvu izvedbu organizirano je

doveo učenike uzrasta od 9 do 14 godina dok

je druga izvedba bila otvorena za javnost uz

naplatu ulaznica.

Tristotinjak djece i odraslih uživalo tijekom

dvije izvedbe Dubrovačkog simfonijskog

orkestra u Korčuli.

Simfonijsku bajka Petar i Vuk skladao je slavni

kompozitor Sergej Prokofjev upravo s ciljem

pripremanja najmlađe publike na kazališno-

glazbeni razvoj. 

U ovoj predstavi u kojoj su glumci instrumenti, a

narator opisuje radnju, djeca imaju mogućnost

prepoznati različite zvukove i na

taj način doživjeti priču na jedan sasvim novi

način. Prilog o gostovanju Dubrovačkog

simfonijskog orkestra u Korčuli emitiran je na

HRT-u u Dnevniku i Regionalnom dnevniku.



Koncert TBF-a na Plokati, 27.
srpnja 2022.

Centar za kulturu je  na zahtjev Grada Korčule

organizirao koncert benda TBF na Plokati 27.

srpnja 2022. 

Plaćanje honorara je bilo izravno iz Grada

Korčule jer Centar za kulturu  nema planirana

sredstva za velike koncerte već sudjeluje u

tehničkoj organizaciji.



Koncert pod nazivom Luky & FriendZ, LET 3,
Gustafi
na Plokati, 10. kolovoza 2022.

Centar za kulturu je  na zahtjev Grada Korčule sudjelovao u organizaciji koncerta pod nazivom

Luky & FriendZ na kojem su nastupili Luky, LET 3 i Gustafi. 

Centar za kulturu nema planirana sredstva za velike koncerte već sudjeluje u tehničkoj

organizaciji i zadacima koje odradi na zahtjev Grada Korčule.



Koncert Roberta Jamesa
Hoodooleena u Kneževom
prolazu 3. kolovoza 2022.

Koncert klape Rišpet u
Račišću,
Mornareva noć,  16. srpnja
2022.
Centar za kulturu je  na zahtjev Grada Korčule

sudjelovao u organizaciji koncerta klape Rišpet

u Račišću na Mornarevoj noći 16. srpnja 2022. 

Organizirali smo prijevoz i montažu aluminijske

bine, prijevoz članova klape, dogvorili razglas i

rasvjetu i izradili plakat. Plaćanje honorara je

bilo izravno iz Grada Korčule.

Centar za kulturu je  organizirao koncert

Roberta Jamesa Hoodooleena, Hoodooleen je

umjetnik čije autentične i snažne interpretacije

uspoređuju s cijenjenim glazbenicima. A te

usporedbe idu od Nicka Cavea preko Eltona

Johna do Olivera i Cohena… Publici u Korčuli

predstavio je  svoj novi singl naziva “Many

more”.

https://www.zgportal.com/tag/elton-john/


Foto kolaž 
"Korčulansko kulturno ljeto" 
u organizaciji Centra za kulturu
Korčula
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Promocija slikovnice "Korčulanska Moreška", Andrea
Tedeschi i Sanja Kolenko, 7. prosinca 2022., Dom kulture

Centar za kulturu Korčula je organizirao

predstavljanje slikovnice "Korčulanska Moreška"

autorica Andree Tedeschi i Sanje Kolenko u dvorani

Doma kulture pred brojnom publikom.

Kao uvod u predstavljanje prikazan je film Moreška  

iz 1957. u produkciji Zagreb filma, a u režiji i prema

scenariju Rudolfa Sremeca, jednog od

najistaknutijih hrvatskih filmskih dokumentarista s

Igorom Lozicom i Liviom Balarinom u ulogama

crnoga i biloga kralja.

Prilog  s predstavljanja slikovnice emitiran je na

HRT-u, a novinarka sarajevskog Oslobođenja,

najstarije dnevne tiskovine u BiH , Jadranka Dizdar

napravila je opsežan tekst o slikovnici i Morešci.

Novinski članak:

Korčulanska

Moreška i 

Miss svijeta
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Natjecanje u spravljanju lojenica za Sv. Martina, 
11. studenoga 2022.

Kao i već nekoliko prijašnjih godina i ove smo godine u čast Sv. Martinu koji se u Korčuli štuje više

od sto godina i na čiji se dan tradicionalno spravljaju korčulanske lojenice organizirali natjecanje u

spravljanju korčulanskih lojenica. Okupili smo stručni žiri u sastavu: Toni Lozica, Elza Brčić,

Magdalena Turković, Tihana Vilović i u atriju Doma kulture smo održali natjecanje. Pobjedu su

odnijeli učenici Srednje škole Petra Šegedina Korčula,  Nakon ocjenjivanja posjetitelji su mogli

kušati sve lojenice.  

Prilog o natjecanju emitirao se na HRT-u u Regionalnom dnevniku
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Filmska radionica za mlade eksperimentalno-

dokumentarnih filmova održana je

u Korčuli od 7. do 10. travnja u organizaciji

Centra za kulturu Korčula. 

Snimljeni filmovi prikazani su u nedjelju, 10.

travnja, pred prepunim gledalištem u

dvorani Doma kulture. Radionicu je pohađalo

osamnaest učenika, a voditelji su bili filmski

autori, scenaristica Dora Šustić i redatelj i

scenarist Toma Zidić.

Intenzivna radionica započela je razradom

ideja i filmskih priča koje su se uobličile u

scenarije, nastavile s produkcijskom

pripremom i snimanjem te završile montažom

snimljenih filmova. 

Filmska radionica za mlade,
 7. do 10. travnja 2022. 

Radionice
Polaznike su, zbog ograničenog broja mjesta,

odabrale profesorice hrvatskoga jezika i

voditeljice medijske kulture osnovne i

srednje škole. Radionica je bila potpuno

besplatna za sve polaznike.

Filmovi su bili prijavljeni na 60. Reviju

hrvatskog filmskog stvaralaštva djece i na

27. Filmsku reviju mladeži 15th Four River

Film Festival.
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Radionički film "Isti, a različiti" nastao tijekom

filmske radionice u organizaciji CENTAR ZA

KULTURU KORČULA ušao je u glavni

natjecateljski program 60. Revije hrvatskog

filmskog stvaralaštva djece!

Autorice eksperimentalnog filma "Isti, ali

različiti" su:

Lucija Botica, Franka Brkić, Lucija Skokandić,

Paula Blitvić, Manuela Cifuentes, Sara Ilišković,

Branka Kalogjera.

Za program 60. Revije hrvatskog filmskog

stvaralaštva djece prijavljeno je rekordnih 247

filmova autora osnovnoškolskog uzrasta. U

konkurenciju je odabrano 86 radova u 6

kategorija od kojih je 25 animiranih, 14

dokumentarnih i 8 igranih filmova. Ostale

kategorije broje 17 radioničkih i 12 filmova u

slobodnom stilu te 10 TV reportaža.

Tekst o 60. Reviji hrvatskog

filmskog stvaralaštva djece s

objavom glavnog natjecateljskog

programa 

https://www.facebook.com/kulturakorcula?__cft__[0]=AZUAU1rLR-GmM4Cc2fDy3YA7OtcX8zA-f-7-8QPUTneq0TCW2RgKiCcf_FXYitqSSN_AxO-aPjnMK6gSw1P8WCWerygEGYKMSApoL0cPLf8HHTXtmQOpQ7otLZb7yhI_uX4&__tn__=-]K-R


Centar za kulturu je tijekom travnja

organizirao sedmu po redu fotoradionicu

„Svijet u bojama“ u trajanju od 5 dana .

Sama činjenica da je veći dio polaznika s

nama od prvog dana, a da nam se svake

godine pridruže i novi članovi, govori o tome

koliko je fotoradionica uspješna. Razvijanje

ljubavi prema fotografiji i prema okolini u

kojoj žive te  uočavanje detalja i osvještavanje

ljeopote  grada i okolice te prirode kojom su

okruženi polaznici razvijaju ne nsamo osjećaj

za fotografiju već i za ljepotu samu. 

Neki od polaznika su se u proteklih šest

godina toliko zaljubili u fotografiju da iskazuju

i interes za nastavnkom daljnjeg školovanja u

tom smjeru. Ponosni smo što smo im uz

pomoć fotoradionica približili svijet

fotografije. Izložba odabranih radova

polaznika otvorena je 25. travnja u Centru za

kulturu. Bilo je ukupno 15 polaznika, raznih

uzrasta. Izložbu smo nakon otvaranja objavili

i online.

FOTO HRVATSKA je projekt osnovan s ciljem

unapređenja kvalitete života kroz

osvještavanje kreativnih potencijala u nama i

kroz približavanje ljepota koja nas okružuje

kroz foto edukacije, izlete, foto šetnje. Idejni

začetnici projekta su Sanja Grgić Ćurić

(diplomirana novinarka - fotoreporterka) i

Nikola Ćurić (diplomirani odgajatelj). Sanja je

autorica više vrhunskih foto monografija i

turističkih vodiča za nacionalne parkove

Plitvička jezera, Brijuni i Paklenica dok je

Nikola edukacijski menadžer i dugogodišnji

rukovoditelj u kulturi .           

Cilj i svrha foto radionica "Svijet u bojama",

kako ističu Sanja i Nikola, je usporiti korak,

uočiti ljepotu oko nas, te pod stručnim

vodstvom fotoreporterke Sanje Grgić Ćurić

fotografski ovjekovječiti trenutak i ljepotu.

Centar za kulturu je snosio sve troškove

radionice i izložbe i poklonio učesnicima po 2

odabrane razvijene fotografije. 

Fotoradionica i izložba
fotografija "Svijet u bojama"
od 21. do 25. travnja 2022. 



Plesna radionica Petre
Jeričević od 21. do 24.
srpnja 2022. 

Centar za kulturu je u suradnji s pobjednicom

Plesa sa zvijezdama plesačicom Petrom

Jeričević organizirao četverodnevnu plesnu

radionicu u Domu kulture od 21¸. do 24.

srpnja. Radionicu je pohađalo 33 djece , a

završni nastup održan je 24. srpnja u dvorani.



Obilježavanje međunarodnoga Dana Mediterana,
28. listopada 2022., Lođa i Gradski muzej

Ravnateljica Centra za kulturu Lana Filippi Brkić

održala im je i predavanje o važnosti

obilježavanja Dana Mediterana u Korčuli i

jačanju mediteranskog identiteta i suradnje

među državama Sredozemlja.

Dan Mediterana je godišnji spomen na

utemeljenje Barcelonskog procesa 28.

studenoga 1995. kada su ministri vanjskih

poslova EU i 12 zemalja južnog i istočnog

Mediterana održali konferenciju i potpisali

sporazum o pokretanju Procesa euro

mediteranskog partnerstva.

Barcelonski proces rođen je iz ideje da se

mediteranska regija pretvori u zajednički

prostor za mir, stabilnost, sigurnost i zajednički

socioekonomski napredak i dijalog među

narodima. Kroz Hrvatsku mrežu za suradnju na

Euro-Mediteranu, jedan od važnijih ciljeva je

upravo očuvati hrvatsku obalu Jadranskog mora

kao dijela Mediterana, kao i kulturu i tradiciju,

za buduće generacije.

Centar za kulturu je tijekom cijeloga tjedna

organizirano dovodio učenike 7. i 8. razreda u

posjet izložbi, a posjetila su nas i djeca iz

Račišća koje smo proveli po gradu, pokazali im

mjesta bivših brodogradilišta i održali

predavanje o brodogradnji.

Prilog o obilježavanju Dana Mediterana

emitiran je na HRT-u u regionalnom dnevniku.

Izložbu je uz predavanje o korčulanskoj

brodogradnji vidjelo 150 učenika.

Centar za kulturu Korčula je u suradnji s Gradskim

muzejom Korčula obilježio 28. studenoga 2022.

Međunarodni dan Mediterana  bogatim kulturnim

programom. Učenici trećih i četvrtih razreda

Osnovne škole Petra Kanavelića Korčula s

područnim odjeljenjima iz Lumbarde i Račišća te

učenici Srednje škole Petra Šegedina iz Korčule

posjetili su brodograditeljsku zbirku u Gradskome

muzeju Korčula gdje im je Vicko Marelić, voditelj

Marko Polo Interpretacijskog centra, održao

predavanje o korčulanskoj brodogradnji i

obilježavanju Međunarodnog dana Mediterana.

Učenici srednje škole su s profesoricom Ines

Peručić Blitvić u Gradskome mueju prezentirali

kratka videa snimljena na temu "Upotrijebite 5

osjetila i pokažite što za vas znači Mediteran" i na

taj način se pridružili međunarodnoj online

kampanji za obilježavanje Dana Mediterana.

Nakon posjete Gradskome muzeju učenici su

posjetili i izložbu "Korčulanska drvena

brodogradnja" postavljenu u korčulanskoj lođi iz

15. stoljeća gdje su im autori izložbe Dušan

Kalogjera i Lana Filippi Brkić približili povijest

korčulanske drvene brodogradnje od 13. do

kraja 20. stoljeća. 

Učenici su zainteresirano slušali o korčulanskim

brodograditeljima, pomorcima i svim ostalim

zanatlijama vezanima uz brodogradnju i velikim

jedrenjacima izgrađenima u Korčuli koji su plovili

svim morima svijeta. Zahvaljujući njima Korčula je

uvijek bila dio svjetskih tokova i dio Mediterana. 
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Izložba "Korčulanska drvena

brodogradnja" je uvrštena na  službenu

stranicu  Dana Mediterana kao jedini

događaj iz Hrvatske koji je ušao u

službeni dio programa.

 





Prosinac u Domu kulture 

U Centru za kulturu se tijekom prosinca

organiziralo 27 događaja u kojima je Centar za

kulturu ili bio izravni organizator ili je bio domaćin u

dvorani sa svojim zaposlenicima koji su bili na

raspolaganju sve dane u tjednu u dnevnim i

večernjim satima. Dvorana se svakodnevno

pripremala i udovoljavala različitim zahtjevima,

čistila odmah po završetku događaja i pripremala

za slijedeći. 

Ukupno je tijekom prosinca dvoranu posjetilo

2.300 ljudi.

 



Koncert ispred Doma kulture
NENO BELAN & FIUMENS, 29. prosinca 2022.

U Centru za kulturu je na zahtjev Grada Korčule organizirao koncert Nena Belana i Fiumensa

na terasi Blue cluba. Centar za kulturu je organizirao smještaj i prehranu, dogovorio razglas i

rasvjetu, osigurao ispunjavanje svih zahtjeva iz ugovora te dva dan bio na raspolaganju

članovima benda. 

 



Centar za kulturu Korčula od prve godine

Korkyra baroque festivala pomaže u

organizaciji na način da besplatno pruža

tražene usluge i besplatno ustupa prostor

Doma kulture za urede organizatora festivala

u trajanju od dva tjedna i za cjelodnevne

probe izvođača.

Dvorana Doma kulture na raspolaganju je 24

sata na dan za probe i odlaganje

instrumenata. 

Isto tako i 120 tapeciranih stolica na

raspolaganju je na potrebnim lokacijama. Wi-fi

pristup mreži Centra za kulturu u dvorani.

Aluminijska bina po potrebi. Ljetno kino na

raspolaganju. Vrijednost ukupne pružene

potpore u organizaciji Korkyra baroque

festivala iznosi 20.000,00 kuna.

Barokni festival, 31.
kolovoza do 14. rujna

Opera "Opsada Korčule",
Trg Sv. Justine 21. i 23.
kolovoza
U povodu 450. obljetnice obrane Korčule od
Turaka na Trgu Sv. Justine, premijerno je u
Korčuli izvedena opera 'Opsada Korčule',
napisana u 18. stoljeću u Londonu. 
Organizaciju je najvećim dijelom odradila
Turistička zajednica i Grad Korčula, dok su se u
Centru za kulturu održavale probe tjedan dana
ranije. 
Djelatnici Centra su također postavili gledalište
na trgu i organizirali kontrolu pozivnica i covid
potvrda na ulazu te testiranje u Atriju Doma
kulture istu večer.  

Međunarodna Korčulanska
škola, održana u Domu kulture
25. do 26. kolovoza
Centar za nove inicijative organizirao je

Međunarodnu Korčulanski školu u Domu

kulture od 27. do 29. kolovoza. Sudjelovalo je

sedamdesetak učesnika, a škola je bila

kombinirana, uživo i hibridna (putem zoom-a).

Djelatnici Centra za kulturu odradili su

pripremni tehnički dio potrebne organizacije u

dvorani i predvorju te bili na raspolaganju za

vrijeme trajanja škole.

Sudjelovanje u
organizacijama ostalih
događanja
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Svečana sjednica Gradskog
vijeća u dvorani Doma
kulture, 29. srpnja 2022.
Centar za kulturu Korčula već četrnaestu
godinu za redom sudjeluje u organizaciji
Svečane sjednice Gradskog vijeća. 
Sinopsis Svečane sjednice, kojeg je Centar za
kulturu napisao, na petnaestak stranica
razradio je do u detalje tijek vođenja Sjednice 
kao i sve najave za voditeljicu. 
Djelatnici Centra za kulturu svake godine 
 pripreme dvoranu od tehničkog do
dekorativnog dijela. 
Proteklih 14 godina svi su predsjednici RH,
Vlade RH i Sabora RH kao i razni ministri
sudjelovali na Sjednici i svi su izrazili pozitivne
komentare na izgled  dvorane i iznimnu
organizaciju događaja.

Kao dio programa posjeta predsjednika
Milanovića ravnateljica Centra za kulturu je,
kao jedna od autora izložbe zajedno s
Dušanom Kalogjerom, pokazala izložbu
Korčulanska drvena brodogradnja postavljenu
u korčulanskoj Lođi i upoznala ga s presjekom
bogate povijesti korčulanske brodogradnje.





Suradnje

1. Osnovna škola Petra Kanavelića Korčula

2. Osnovna škola Ante Curać Pinjac Žrnovo

3. Glazbena škola Korčula 

4.Turistička zajednica Grada Korčule 

5.Moreška KUD Korčula

6.HGD "Sv. Cecilija"

7.Gradska knjižnica Ivan Vidali 

8.Dječji vrtić Korčula

9.Dječji vrtić "Anđeli čuvari"

10. Crveni križ Korčula 

11. Centar za kulturu Čakovec

12. Škola animiranog filma Čakovec

13. Marko Polo sport net 

14. Dom zdravlja Korčula 

15. Udruga Korčulanske pjatance

16. ACI marina Korčula

17. LAG5

18. NPKL vodovod

19. Kutak knjiga d.o.o.

20. Društvo turističkih vodiča Korčule

21. Plesna škola TDance Split

22. Udruga Antifašista grada Korčule

23. Savjet mladih Grada Korčule

24. Korkyra barok festival

25. Pokret otoka

26. Županijska lučka uprava

27. Centar za nove inicijative

28. Lost in the Renaissance

29. Foto Hrvatska

30. Centar za soc. skrb

Centar za kulturu je u protekloj godini, kao i prijašnjih godina, uspješno surađivao sa svim ostalim

organizatorima raznih događanja, bilo u prostoru Doma kulture ili na ostalim lokacijama u gradu.  

Fotoradionica 2022./foto: Ivano Pavić

31.  Matica umirovljenika Korčula

32.  Udruga likovnim umjetnika Korčula

34. Udruga eko Kvarner

35. Zavod za zapošljavanje 

36. Glazbena udruga Made in Korčula

37. Udruženje obrtnika Korčula-Lastovo



Centar za kulturu na svojoj web stranici, https://kulturakorcula.hr/, facebook stranici i

instagram stranici centra za kulturu najavljuje sve događaje, po dnevnom, tjednom i

mjesečnom pregledu. 

Centar za kulturu svakodnevno  događanja najavljuje na Facebook stranici putem koje

obavještava publiku o nadolazećim događanjima što se pokazalo kao vrlo efikasan način

reklamiranja događaja jer u jednom danu pojedine objave imaju preko 1.000 pregleda 

Centar za kulturu Korčula je glavninu promotivnih materijala za svoje programe izradio u

vlastitoj organizaciji, od dizajnerskih rješenja, grafičkih oblikovanja. dok je program za ljeto

izradila grafička dizajnerica Tonka Lujanac.

Svi plakati za koncerte klasične glazbe pripremani su od ideje do realizacije u Centru čime

se značajno smanjuju troškovi tiskanja.

Svi događaju bili su pojedinačno plakatirani u oglasnim ormarićima Centra za kulturu i

reklamirani na Radio Korčuli kao i po svim hotelima.

Svi događaji Centra za kulturu bili su najavljivani i na najvećoj mreži za događanja u svijetu

koja broji preko 100 milijuna događaja i 5 milijuna aktivnih sudionika mjesečno

(www.evensi.com)

Promotivno
oglašavanje

Događanja u organizaciji Centra za kulturu objavljivana su u raznim tiskovinama i portalima,

pa su tako naš rad popratili: Dubrovački vjesnik, Slobodna Dalmacija,

sarajevsko Oslobođenje, Otoci eu,  Morski.hr, Hrvatska radio televizija (Regionalni

dnevnik i Dnevnik u dvanaest sati).

Zahvaljujući ispostavi HRT centra Dubrovnik u Korčuli događanja Centra za kulturu su

bila izvrsno popraćena, a prilozi su se objavljivali u Regionalnom dnevniku i Dnevniku u

dvanaest sati. 
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Ugovorom o osnivanju Centra za kulturu
Korčula predviđeno je da se sredstva za rad 
Centra osiguravaju iz Proračuna Grada i iz
drugih izvora financiranja dozvoljena
zakonom (čl. 11. Ugovora).

Financijsko izvješće za 
 2022.
Financijsko izvješće za 2022. godinu
sastavljeno je u sukladno odredbama Zakona
o proračunu i Pravilnika o proračunskom
računovodstvu i Računskom planu. Iznosi u
financijskom izvješću iskazani su temeljem
vjerodostojne poslovne dokumentacije.
Planom je predviđeno da će se u
obračunskom razdoblju od 1. siječnja do 31.
prosinca 2022. ostvariti prihodi od u iznosu
od  1.469.430 kuna, a u obračunskom
razdoblju ostvareni su prihodi u iznosu od
1.165.515,03 kuna. Ostvareno je manje
prihoda od planiranih na poziciji Kapitalne
pomoći Ministarstva kulture i medija RH.

Planom je predviđeno da će se u
obračunskom razdoblju ostvariti rashodi u
iznosu od  1.469.430 kuna, a u obračunskom
razdoblju ostvareno je rashoda u iznosu od
1.226.392,80 kuna. 
Odstupanje od planiranog rashoda iznosi
243.037,80

Financiranje rada 
Centra za kulturu Korčula

USTROJSTVO VIŠKA PRIHODA NAD IZDACIMA
- U bilančnom (obračunskom) razdoblju,
ostvareno je:
- prihodi u iznosu 1.165.515,03
- rashodi u iznosu 226.392,20
- manjak prihoda nad rashodima 60.877,17
a) Planom je predviđen prihod jednak
rashodima.
b) Manjak za prijenos iznosi 46.261,16 kn
c) Ukupne obveze na dan 31.12.2022 iznose
62.515,52 kn (AOP 038 obveze) i odnose se
uglavnom na obveze proračunskih korisnika
za povrat u proračun (39.893,94 kn) jer je
Centar od 1.1.2018. u sustavu riznice Grada
Korčule.

Bilanca: - AOP 001 i 169 – Imovina i
potraživanja na dan 31.12.2022. godine
iznosi 669.107,02 kn što odgovara obvezama
i izvorima
- AOP 002 – Nefinancijska imovina Centra
iznosi 656.354,14 kn. Za dugotrajnu
imovinu primjenjuju se stope otpisa iz
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i
Računskom planu, a ispravak vrijednosti
knjižen je na teret izvora vlasništva. Za
kratkotrajnu imovinu, sitni inventar,
primjenjuje se stopostotni otpis.
- AOP 063 - Financijska imovina iznosi
12.752,88 kn sastoji se od potraživanja.
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Planirani prihod od Grada Korčule
iznosio je 696.530 kn a ostvaren je u
iznosu od 724.795,54 kn 
Planirani prihod iz nadležnog proračuna
za financiranje rashoda za nabavu
nefinancijske imovine iznosio je 150.000 
 i ostvaren je u iznosu od 143.263,94 kn. 
Ukupni prihod od Grada Korčule iznosio
je 868.059,48 kuna

Prihodi Ministarstva kulture i medija
RH za kapitalne investicije planirani su u
iznosu od 412.000 kuna, a ostvareni su u
iznosu od 99.932 kuna. 

Za kapitalne pomoći putem javnog natječaja
kojeg je Centar za kulturu  prijavio odobrena
su nam sredstva u iznosu od 100.000 kuna
za opremanje nove multifunkcionalne
dvorane u bivšem prostoru Gradske
knjižnice.
Tekuće pomoći od strane Ministarstva
kulture i medija RH za ostvarenje programa
planirane su u iznosu od 26.000 kuna, a
ostvarene u iznosu od 10.000 kuna.

Ministarstvo kulture i medija RH je također
izravno financiralo jedan koncert klasične
glazbe koji se održao na Rotondi.

Ukupno planirani prihodi iznosili su
1.469.430 kuna, a ostvareni su u iznosu od
1.165.515,03 kuna. Ostvareno je manje
prihoda od planiranih na poziciji Kapitalne
pomoći Ministarstva kulture i medija RH. 

Prihodi Centra za kulturu Korčula - 2022.

Vlastiti prihodi Centra za kulturu
Korčula od obavljanja vlastite djelatnosti
planirani su u iznosu od 156.900 kuna, a
ostvareni su u iznosu od 196.139,56
kuna.  Ostvareno je 39.239,56 kuna više
od planiranoga.

 Planirani prihodi od Dubrovačko-
neretvanske županije za program,
prijavljeni putem natječaja za javne
potrebe u kulturi iznosili su 18.000 kuna,
a ostvareni su u iznosu od 6.000 kuna
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Prihod od Turističke zajednice Grada
Korčule planiran je u iznosu od 10.000
kuna. U dogovoru s TZ Grada Korčule oni
su izravno podmirili polovinu troškova za
organizaciju koncerta Zagrebačkog
kvarteta u iznosu od 5.000 kn i ručak za
glazbenike Euro-korean ansambla.
Planirana sredstva se nisu uplaćivala
Centru za kulturu.



Rashodi Centra za kulturu Korčula - 2022.

Rashodi za zaposlene

Rashodi za materijal i energiju

Rashodi za usluge

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

311, 312, 313, 321 - rashodi za zaposlene
iznosili su 434.396,92 kuna 
Plaće (bruto) se u punom iznosu financiraju iz
općih prihoda (Proračun Grada Korčule).
Rashod za bruto plaće iznosio je  326.209,84
kuna. Doprinosi na plaće obračunati su i
isplaćeni prema propisima i iznosili su
53.824,60 kuna. Ostali rashodi za zaposlene
iznosili su 25.806,90 kuna.  Naknade troškova
zaposlenicima za prijevoz iznosile su
28.555,58 kuna. 

Centar za kulturu imao je na kraju 2022.
godine 3 djelatnika kao i prethodnih
osamnaest godina.

322 - Rashodi za materijal i energiju ostvareni
su u iznosu od 116.228,12 kuna. 

323 - rashodi za usluge iznosili su 425.593,82
kuna.

329 - iznosili su 9.155,86 kuna

Ukupni planirani rashodi Centra za kulturu u 2022. godini iznosili su 1.469.430 kuna a ostvareni
su u iznosu od 1.226.392,20 kuna. 
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Rashodi za investicijsko održavanje

Doma kulture

421, rashodi za uređenje Doma kulture

planirani su u iznosu od 562.000 kuna, a

ostvareni su u iznosu od 241.017,48 kuna

 Većina iznosa odnosi se na uređenje novog

prostora male multifunkcionalne dvorane u

bivšem prostoru Gradske knjižnice.

Od toga je 97.753,54 kuna ostvareno putem

odobrenog  projekta za javne potrebe u

kulturi (Ministarstva kulture i medija RH)

kojeg je Centar  za kulturu samostalno

prijavio. 



Izvršenje proračuna za razdoblje od 1.1. do 31.12.2022.
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